

凝聚治污合力！永州打响生物质锅炉整治攻坚战

春意渐浓时，一场关乎蓝天白云的攻坚动员会在永州市生态环境局火热启幕。在市生态环境局的统筹部署下，大气环境与应对气候变化科、冷水滩分局、第三方驻场技术骨干、新奥燃气专家团队与二十余家重点企业代表济济一堂，共绘锅炉污染防治新蓝图。这场别开生面的政企的对话，犹如春雷唤醒万物，为永州大气治理注入强劲动能。



会场内涌动着热烈而务实的热潮，政策解读犹如春风拂面。大气科以详实数据为支撑，条分缕析超低排放改造技术路径；冷水滩分局亮出2025“夏季攻势”作战图，将治理目标细化为可操作的行动指南；新奥燃气抛出惠企政策“橄榄枝”，阶梯式气价优惠方案引发阵阵热议。在互动环节，企业代表们争先恐后抛出问题，与职能部门展开智慧碰撞，既有对改造成本的精准测算，也不乏对技术路径的深度探讨，更有掷地有声的表态：“守护蓝天是企业应尽之责！”

会议指出，当前永州空气质量改善遭遇“倒春寒”，大气污染防治形势极为严峻，治理攻坚刻不容缓。全面完成治理项目任务是重中之重，今年全市需完成101台10蒸吨及以下燃煤锅炉、112台2蒸吨及以下生物质锅炉的升级改造和淘汰退出工作。这不仅关乎大气污染防治目标的实现，更与全市人民的生活环境和身体健康息息相关。各部门及企业要切实提高认识，加强协作，以铁的决心、硬的举措、实的作风，共同答好这场蓝天大考的时代问卷，让“永州蓝”成为人民幸福生活的鲜亮底色！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224343.html>